

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вперед к коммунизму

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КАМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Суббота, 26 июня 1982 года

№ 76 (5529)

Цена 2 коп.

## ПРАЗДНИК ЮНОСТИ

27 июня, в последнее воскресенье месяца, вся наша страна торжественно отмечает День советской молодежи. Армия молодых тружеников работает во всех отраслях народного хозяйства и культуры. Этот праздник знаменателен тем, что он проходит в обстановке политического подъема, внимательного обсуждения актуальных задач молодежи в коммунистическом строительстве, выдвинутых на XIX съезде ВЛКСМ и в речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

Сегодня молодежь составляет около половины всего рабочего класса страны. Трудовой фронт молодежи и комсомольцев там, где формируются устремленность молодежи к высоким общественным целям, ее марксистско-ленинские мировоззрение, нравственная чистота и физическое совершенство. Нет такого уголка в нашей стране, где бы не работала молодежь.

Партия высоко ценит Ленинский комсомол как свой надежный резерв, как активного помощника в революционном преобразовании общества, в борьбе за коммунизм.

Молодые люди, которым сегодня 18—25 лет, завтра, как подчеркивает товарищ Л. И. Брежнев, образуют костяк нашего общества. Немало замечательных дел и у молодежи нашего района. Позади трудная, ответственная: весенне-посевная кампания. Можно подвести некоторые итоги. Комсомольско-молодежное звено из совхоза «Улановский» выполнило ежедневно смешанные нормы выработки на 150 процентов. Засено Шелепова Анатолий из совхоза «Анзерусский» выполнил смешанные нормы выработки на 210 процентов.

Хороших показателей добились комсомольцы Матвеев Геннадий из совхоза «Яйский», Дружинин Александр из совхоза «Ишимский», Фурсов Михаил из совхоза «Первомайский». Высоких нарядов добились молодые дворники Галина Подгорюта из кол-

лекции, Евгений Смирнов из совхоза «Марьяевский» выполнил ежедневно смешанные нормы выработки на 100 процентов.

Нынешний год — год славного шестидесятилетия Союза ССР. История подтвердила животворную силу единства, дружбы и братства всех наций и народностей страны. Молодым патриотам — интернационалистам необходимо укреплять и приумножать это наше бесценное достояние.

Для здоровья сплавная спортивская молодежь! С праздником вас, юноши и девушки района!

Г. РЕДЫКИН,  
первый секретарь  
РК ВЛКСМ.

Машины АВМ! Ваш долг — наращивать мощность агрегатов и запасы для общественного скота достаточное количество витаминного корма.

Идет зеленая жатва

## Первые гектары

Вчера приступили к скошению кормозаготовители нашей Демитровской бригады. Вывели свои агрегаты трактористы Василий Александрович Романов, Николай Андреевич Кривенцов и комсомолец Юрий Владимирович Коломеец. Ведем косовицу естественных трав. Наши полеводы предстоит заготовить в пределах 380 тонн сена. Задача нелегкая. Ведь травостой нынче не-

важный. Не было дождей. А ждать их уже некогда. На раскачу времени нет. Качество, как всегда, выдвигается на первый план. В прошлом году мы заготовили 350 тонн сена, все оно было классным. Думаю, что наши сенозаготовители не сдадут позиций и иначе.

В. КОЛОМЕЦ,  
бригадир Демитровской  
бригады совхоза  
«Улановский».

## Чья ферма впереди

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 25 июня 1982 года, ход социалистического соревнования характеризуется следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный уход молока от коровы [в килограммах], во второй — жирность молока [в процентах].

Идут впереди  
Судженская 12,3 3,4  
Вознесенская 12,0 3,2  
Емельяновская 11,7 3,4  
Мальцевская 10,8 3,4  
Даниковская 10,4 3,5  
Я-Борисовская 10,3 3,6  
Бекетская 10,1 3,6  
Улановская 10,1 3,3  
Медведчиковская 10,0 3,3  
  
Отстают:  
Марьевская 9,9 3,7  
Демитровская 9,8 3,3  
Ольговская 9,7 3,6  
Николаевская № 2 9,6 3,7  
Кайлинская 7,5 3,7

По району 10,0 3,5

Единственное в районе хозяйство — совхоз «Улановский» — в сравнении с прошлым годом имеет 500-граммовую прибавку к суточным удоям, показатель удоя здесь на уровне среднерайонного. В колхозе «Победа» получают от каждой коровы на 800 граммов молока меньше, в «Родине» — на 1300, «Первомайском» — на 300 граммов, «Марьевском» — на 200, «Ишимском» на 900 и Вознесенском стартомахозе — на 300 граммов.

В среднем по району суточные удои на кадарю снизились на 300 граммов молока от коровы.

Народные судьи  
районного народного суда,  
избранные 20 июня 1982 г.

Родченко Тамара Дагидовна — член КПСС, председатель районного народного суда, по избирательному округу № 1.

Студенисткая Александра Яковлевна — член КПСС, народный судья районного народного суда, по избирательному округу № 2.

Районная избирательная комиссия по выборам народных судей районного народного суда.

Исполнительного комитета Яйского районного Совета народных депутатов об итогах выборов народных заседателей Яйского районного народного суда

июло народного суда. На основании статьи 40 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР, исполнительный комитет Яйского района района Совета народных депутатов утвердил результаты выборов народных заседателей.

Всего в Яйском районном народном суде избрано 115 народных заседателей.

Среди народных заседателей — 82 работника, или 54,5 процента, 53 колхозников, или 31,3 процента, 30 мужчин, или 40,0 процента, 90 женщин, или 60,0 процента, 60 членов и кандидатов в члены КПСС, или 40 процентов, 28 беспартийных — 40, или 60 процентов, 15 представителей народных судов РСФСР.

Среди народных заседателей — 82 работника, или 54,5 процента, 53 колхозников, или 31,3 процента, 30 мужчин, или 40,0 процента, 90 женщин, или 60,0 процента, 60 членов и кандидатов в члены КПСС, или 40 процентов, 28 беспартийных — 40, или 60 процентов, 15 представителей народных судов РСФСР.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

ЗАТРА — ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ.  
ИДЕТ ЗЕЛЕННАЯ ЖАТВА.  
1 стр.

В БУДНИХ ВЕЛИКИХ СТРОЕК.  
2 стр.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: НАШИ РЕСУРСЫ.  
3 стр.

ТОРЖЕСТВО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ.  
4 стр.

## СОРЕВНУЮТСЯ ЗВЕНЬЯ АВМ

В хозяйствах района заготовлено 629 тонн витаминной травяной муки.

Ход социалистического соревнования среди колхозов звеньев АВМ характеризуется следующими

Совхоз «Первомайский»	13,75	120
Совхоз «Яйский»	11,5	110
Совхоз «Улановский»	5,25	168
Совхоз «Марьевский»	3,50	61
Колхоз «Родина»	3,75	105
Колхоз «Победа» (АВМ-0,65)	1,50	13
Вознесенский откормсовхоз	1,50	6

Неплохие темпы на заготовка витаминных гранул взяты первомайским звеном АВМ, которое ежедневно сменные нормы выработки выполняет на 114,5 процента. Сравнительно неплохо работает экипаж судженского АВМ.

В сравнении с данными 21 июня выработка на агрегат возросла почти вдвое. И все же задание не выполнняется. Пока еще не начато упущенное за время вынужденного простая инициаторами соревнования — улановцами.

На днях включился в работу АВМ в Вознесенском откормсовхозе, произведены первые 6 тонн.

Задача кормозаготовителей — принять все возможные меры для обеспечения АВМ такой нагрузкой.

Профсоюзы — школа коммунизма

## За действенность

### Социалистического соревнования

Движение за наивысшие показатели в труде становится все шире и шире. Поэтому особенно важно обеспечить творческий подход к организации соревнования. Всемирно признанный роль трудовых коллективов в решении вопросов социалистического соревнования. Осуществляя гласность, сравнимость результатов, возможность практического повторения опыта.

Именно об этом шла речь на круглом столике в Марийском совхозтехникуме, который состоялся на прошлой неделе. В работе семинара принимали участие профсоюзные работники сельского хозяйства района, специалисты восточных районов филиалов Марийского, Тисульского, Тяжинского, Чебулинского, Яйского и Ижинского.

С докладом «О задачах профсоюзов совхоза «Искра» Тяжинского района» В. И. Павлов, председатель профкома совхоза «Улановский» Яйского района Н. А. Шарин, председатель профкома совхоза «Чебулинский» Чебулинского района П. М. Волотарев. Председатель профсоюзного комитета совхоза «Авангارد» А. С. Жариков рассказал о бригадном соревновании животноводов фермы № 3 совхоза «Авангارد».

Затем участники семинара познакомились с аудиториями и лабораториями совхозтехникума. Их внимание было привлечено выступление народного мастера профсоюза № 1 Н. И. Немира.

С. ТОПКАСОВ.

## Сообщение

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 24 ноября 1981 года «Об очередных выборах районных (городских) народных судов РСФСР, исполнительный комитет Яйского района Совета народных депутатов утвердил результаты выборов народных заседателей Яйского района с 1 апреля по 5 мая 1982 года состоялись выборы народных заседателей Яйского района.

ПРОДЛЮНИВАНИЕ ДЛЯ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ  
и начавшегося митингом на центральной площади г. Яи в 11.00 час. 27 июня 1982 года.

После митинга праздник будет продолжен в районе площади.

ОРГКОМИТЕТ.



# СРАБОЧИЙ



## КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

— ХОРОШАЯ У НАС МОЛОДЕЖЬ — ОБРАЗОВАННАЯ, ТАЛАНТЛИВАЯ, СМЕЛАЯ. ТАК И ДОЛЖНО БЫТЬ. МОЛОДОСТЬ — ЭТО УТРО ЖИЗНИ. ЭТО ПОРА, КОГДА ЧЕЛОВЕК ФОРМИРУЕТСЯ КАК ЛИЧНОСТЬ, КАК ГРАЖДАНИН. ВОТ ПОЧЕМУ МОЛОДЕЖЬ ДОЛЖНА ПОСТОЯННО УЧИТЬСЯ, И НЕ ТОЛЬКО ОВЛАДЕВАТЬ ЗНАНИЯМИ. УЧИТЬСЯ ЧЕСТНОМУ ТРУДУ, УМЕНИЮ ВИДЕТЬ ЖИЗНЬ СО ВСЕМИ ЕЕ СЛОЖНОСТИЯМИ С ПОЗИЦИИ СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ УБЕЖДЕННОСТИ... — такие замечательные слова сказал Леонид Ильич БРЕЖНЕВ, обращаясь с трибуны Дворца съездов к делегатам XIX съезда комсомола.



### Самая заветная мечта

Л. И. Брежнев призвал комсомольцев страны принять активное участие в выполнении Продовольственной программы. Очень верное, правильное решение. Кому как не нам — молодым — работать на ударном фронте!

Скажу откровенно, быть дояркой я и не помышляла: Пятидцатилетней девчонкой меня привела на ферму тихая деревенская тропа. Многое изменилось с тех пор. Ручное доение вытеснило механизацию. Но вряд ли и она может заменить душу человека, которую вкладывашь в дело. Работать у нас в колхозе умеют. Наше хозяйство — обладатель Красного знания по итогам Всесоюзного соцсоревнования. Но предстоит сде- лать еще больше...

второе место в областном соревновании. В этом месяце, по решению бюро обкома ВЛКСМ, нам присвоили звание бригады имени XIX съезда ВЛКСМ. Из восьми членов бригады — шесть молодых девушек. Мне, наверное, очень повезло, что я работаю в таком дружном, замечательном коллективе. Я бы очень много потеряла, если бы судьба не свела меня с нашими девчачатами, справедливыми, интересными, любящими веселую шутку, юмор.

Трудности? Да, они на селе есть. И, наверное, будут всегда. Но чем труднее дорога, тем дороже победа. Не наложена у нас работа по воспроизведству стада. Слабо поставлена ветеринарная работа. Слишком медленно внедряются в молочное производство прогрессивные методы. Не в полную силу работает животноводческий комплекс.

Нам — молодым — решать и многие вопросы социального переустройства села, нести в село культуру, хороший быт. И нет сегодня у девчат из нашей комсомольско-молодежной бригады мечты задетьнее, чем быть полезными Родине, работать на благо народа там, где потребуется, куда пошлют Комсомол и Партия.

С. БЕСПАЛОВА,  
группохозсрг  
комсомольско-  
молодежной бригады  
имени XIX съезда ВЛКСМ.

На снимке: члены бригады Галия Подгорнова, Надежда Табунова, Татьяна Буктиярова, Светлана Беспалова.

Фото С. Мозина.

Внештатная редакция района комсомола поздравляет всю молодежь района с праздником — Днем советской молодежи.

Своими руками вы выращиваете хлеб, лечите людей, воспитываете детей, удивляете богатство и могущество нашей Родины.

Сделано немало. Но предстоит сде- лать еще больше...

Пусть же каждый день радует вас новыми достижениями в учебе, труде, спорте.

Креативу всем вам здоровья, мирного неба!

### Разведчики страны знаний

Разведчики страны знаний. Это очень образное и яркое выражение. Оно подчеркивает стремление отражать стремление нашей молодежи получиться знаниями, необходимые для жизни. Особенность проявляется во времени сдачи экзаменов. С 1 июня по 25 июня учащиеся 10 классов подтверждают полученные за период своего обучения знания. Их предстоит сдать 8 экзаменов. 160 ребят района малоизвестны всем, месяц подготовка и сдача экзаменов на атлетике зреют. Выпускники были показаны на выдающие знания, которые они получили за 10 лет своего обучения в школе. Так учащиеся языковой средней школы № 3 Маркова Марина, Пашкова Лиза, Бучинова Марина и многие другие ребята сда-

ют экзамены только на «4» и «5», показывая качественные знания. За время прохождения в стенах школы № 2 выпуск: спортивный коллектива ребят. Ребята проявили активное участие в общественной жизни школы, хорошо учились, и как результат, этот класс очень хорошо сдает экзамены, около 50 процентов учащихся 10 «а» сдают на «4» и «5».

Масловая Марина, Лапина Лена, Дубейко Эдуард, Хвостова Ирина, Промыжник, Чеботаева Наташа, Суменкова Ирина наиболее ответственно подготавливались к экзаменам, эти ребята получили отличные только с хорошими оценками.

А. КОРЖУКОВСКИЙ, секретарь по работе с учащейся молодежью.

### Наш фломастер



ПРИЕРУТИТЬ  
ВАРВАРСКУЮ  
АГРЕССИЮ  
ИЗРАИЛЯ!

Рис. С. БЕЛОВА.

### Пьедестал почета

ФУРСОВ Михаил — механизатор совхоза «Первомайский», выполняющий сменные нормы выработки на 178 процентов.

ПОДГОРНОВА Галия — оператор машинного доения колхоза «Родина». План по надоям молока перевыполняет на 40 процентов.

ВЕТЛОВА Наталья — секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Марьевский», член бюро РК ВЛКСМ.

РОСТЕК Ольга — овощевод совхоза «Анжерский», агроном отделения.

НЕЧАЕВ Александр — командир комсомольского оперативного отряда транспортировочного завода.

БЕЛЯКОВА Галина — швея-мотористка швейной фабрики «Восход», работающая в счет сентября 1982 года.

«...Люди, счастье наше в том, что счастья мы хотим упорно, что на века свой строим дом, свой мир живой и рукотворный». А. ТВАРДОВСКИЙ.

### КАКОГО СЧАСТЬЯ ПОЖЕЛАТЬ...

— О комсомольском секретаре совхоза «Марьевский» Наташе Ветловской...

Встречаясь с ней, всегда вспоминаю образ человека, готового в любую минуту прийти на помощь, обогреть теплом своего сердца. Именно так о ней отзываются односельчане.

Еще не прошло и года, как комсомольцы совхоза выбрали ее вожаком. Если сказать по правде, дел у нее было непочтительный край. Не хватало времени, и погоря приходило отчаяние. И слезы были... Но авторитет ими себе не заработаешь. Наташа начала делом доказывать, что значит быть комсомольцем. Нашла подход к людям. Заметно улучшилась работа в первичной комсомольской организации, стали проводиться мероприятия, которые оживили жизнь в селе. Многие спрашивали: «Как тебе, Наташа, удалось этого добиться?». Она с улыбкой отвечает: «Прежде всего надо желание иметь, а особенно... приложится».

Есть у комсомольского

секретаря заветная мечта — новый клуб в Марьевке. И музей в нем. Марьевцам есть что сохранить для потомков. Их село — родина борцов за Советскую власть в Сибири, родина воинов-освободителей, родина известного всей страны поэта и писателя Василия Федорова. Он, кстати, часто навещает Марьевку, встречается с молодежью и является ее другом.

Главное — найти себя в деле. Тогда и усталости не замечашь. Этот наказ Наташа помнит всегда. И старается, чтобы поняли его правильность комсомольцы совхоза. Как член бюро райкома комсомола, она всю себя отдает общественной работе.

— Совесть не позволяет иначе, — говорит она. — Как я люблю-то потом и глаза смотреть буду, если мне не поверят, если за меня не пойдут. Какого большего счастья можно пожелать чем быть полезной людям?

С. БЕЛОВ, заведующий орготделом РК ВЛКСМ.

### Депутат районного Совета

Довольно часто еще можно слышать: «Молодозеленое». Сама жизнь, однако, опровергает это. Наша парни и девушки не раз своими хорошими делами доказывали, что молодость значит надежно.

Людмила Синкина, заместитель секретаря комсомольской организации, инспектору отдела кадров лесокомбината, чуть больше восемнадцати. Но несмотря на такой юный возраст, в ее служебной характеристике можно прочесть очень солидные слова: деловая, решительная, способна решать серьезные вопросы...

Казалось бы, что интересного в работе инспектора отдела кадров: бумаги, отчеты, архивы... А послушав, с какой любовью рассказывает Людмила о своей работе, о людях, с которыми приходится работать, понимаешь, зачем на ее рабочем месте, и начинаешь понимать: всякая работа по своему интересна. Нужно только вникнуть в нее, по-нять, прочувствовать всей душой, иначе не удастся в ней частичку себя. Именно так и работает комсомолка Людмила Синкина. Иногда же умеет, да и нельзя иначе...

Трудно застать Людмилу без дела. Много времени она проводит в комсомольской работе. Нужно побеседовать со своими комсомольцами, организовать субботник, провести комсомольское собрание, объяснить юношам и девушкам, как лучше принять личные комплексы: планы участников Ленинского зачета.

А если выпадает свободный вечер, любит Людмилу посидеть с книгой, послушать хорошую музыку, поговорить с друзьями.

Людмила Синкина — депутат районного Совета народных представителей. А это и почетно и ответственно.

У многих, наверное, возникнет вопрос: «Не много ли нагрузок для одной, не трудно ли?»

Конечно, трудно. Бывает у Людмилы, когда от усталости хочется все бросить. Но жить без напора, без ежедневного преодоления самой себя — не интересно. И в этом вся Людмила. А уверенность в том, что делает она нужное дело, прибавляет ей сил.

Восхождение от простого к сложному, от малого к большому, проверка себя на прочность — вот то, что выделяет Людмилу из среды ее сверстников.

Сейчас перед Людмилой новое испытание. Ею она выбрана заместителем поступить в техникум политического института на заочное отделение.

Успеха же тебе, Людмила! Думаем, что и это испытание будет тебе по плечу.

В. ТЕМНЫХ, второй секретарь РК ВЛКСМ.

На снимке: Людмила Синкина.

Фото С. Мозина:



### Строим город нашей мечты

Юным свойственную мечты. Полет их фантазии безграничен. Они «строят» принудимые классические корабли и воздушные замки, придумывают новые города и творят новые горизонты.

Совсем недавно в районе среди старшеклассников

прошел конкурс: «Какой город представляется юным?». Продектов было много, самых разнообразных. Ведь всем хочется, чтобы их школа была самой красивой, самой уютной, словом самой счастливой.

Действительно, есть надежда подумать взрослых. В. ГЛЫЗЮКО.



# ПРАЗДНИК НАРОДОВЛАСТИЯ

20 июня в нашей стране проходили выборы в местные Советы народных депутатов и выборы народных судей районных (городских) народных судов.

Праздник демократии, праздник народовластия избиратели отметили высокой политической активностью. Миллионы советских людей пришли на избирательные участки, чтобы отдать голоса за тех, кто своим трудом, добросовестным отношением к гражданскому долгу, идеально-нравственными качествами заслужил авторитет товарищем по работе, признание широкой общественности.

Выборы состоялись в период, когда наш народ настойчиво борется за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, за достойную встречу 60-летия образования СССР. С огромным воодушевлением восприняли все советские люди решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, принявшего Продовольственную программу СССР. В ее осуществлении многое предстоит сделать народным избирателям. Как подчеркнул товарищ Л. И. Брежнев, серьезно возрастает ответственность Советов всех ступеней, расширяется круг стоящих перед ними задач.

В 6 часов утра в Москве распахнули двери более трех тысяч избирательных участков. На один из них пришла голосовать семья Еремеевых — трудовая династия с завода «Моссельмаш». Каждый член семьи, живущий в столице и работающий для села, приготовил к дню выборов весомый трудовой подарок. Слесарь Алексей Еремеевич Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

А несколько часами раньше, сразу после рейса по малому БАМу, проголосовал машинист-инструктор Тындинского локомотивного депо Б. Устюжанин.

— С каждым днем все с большей отдачей работает БАМ на пятилетку, — говорит он. — Прежний состав местных Советов многое сделал, создавая хорошие условия для труда и жизни. В подтверждение этому — и новый микрорайон благо-

устроенных многоэтажных жилых домов, и возводимые в городе социально-бытовые объекты.

Для жителей тюменского города Ноябрьска день выборов был особым праздником: избирался городской Совет народных депутатов первого созыва. Совсем недавно Ноябрьска еще не было на карте. Но пришли геологи и открыли месторождения нефти и газа. Теперь эти богатства осваивает дружная семья жителей города — представители более чем 50 национальностей.

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

А несколько часами раньше, сразу после рейса по малому БАМу, проголосовал машинист-инструктор Тындинского локомотивного депо Б. Устюжанин.

— С каждым днем все с большей отдачей работает БАМ на пятилетку, — говорит он. — Прежний состав местных Советов многое сделал, создавая хорошие условия для труда и жизни. В подтверждение этому — и новый микрорайон благо-

устроенных многоэтажных жилых домов, и возводимые в городе социально-бытовые объекты.

Для жителей тюменского города Ноябрьска день выборов был особым праздником: избирался городской Совет народных депутатов первого созыва. Совсем недавно Ноябрьска еще не было на карте. Но пришли геологи и открыли месторождения нефти и газа. Теперь эти богатства осваивает дружная семья жителей города — представители более чем 50 национальностей.

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

Слесарь Еремеев завершил полугодовое задание. Он собрал дополнительно сотни редакторов для сельскохозяйственной техники. Сверхплановая продукция и на счету коллектива участка, которым руководит его сын Сергей. В числе лидеров заводского соревнования в честь 60-летия СССР названа и жена ветерана Клавдия Васильевна. Есть чем гордиться рабочей семьей!

[ТАСС]

Редактор  
Г. А. ПУКЬЯНОВ

За фасадом  
«свободного мира»

## Под знаком банкротств

В прошлом году 72,5 тысячи фирм в США, ФРГ, Англии, Франции и Японии потерпели банкротство. Годом ранее число разорившихся фирм и предприятий в этих пяти ведущих капиталистических странах составляло лишь 50 тысяч. Об этом сообщает агентство АДН, ссылаясь на данные экономических экспертов Запада.

Финансовый крах фирм, ставший составной частью «свободного предпринимательства» в мире капитала, лишь обостряет проблему безработицы. Так, в прошлом году в результате волны банкротств без работы в указанных выше странах остались более двух миллионов человек. Это прежде всего лица наемного труда в сфере торговли, строительства, текстильной промышленности, в секторе услуг. Жертвами финансовой несостоятельности становятся в основном мелкие и средние предприятия, не выдерживающие конкуренции с монополистическими объединениями.

«Рекордное» число разорившихся фирм в прошлом году было зарегистрировано в Западной Германии (более однинадцати тысяч предприятий), в Англии (пять с лишним тысяч) и во Франции (21 тысяча). Годовой прирост числа обанкротившихся предприятий в этих государствах составлял от 20 до 28 процентов. В Соединенных Штатах о своей несостоятельности заявили 17 тысяч фирм. Однако, как считают американские экономисты, эта цифра значительно занижена, то же оценяется, не каждый случай официального банкротства приходится дважды: слушаю так называемого «технического закрытия» фирм, владельцы которых не желают прибегать к официальной процедуре.

К. САВИН,  
— [ТАСС].

## Т В

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 июня

Передачи ЦТ.

8.00 «Время».  
8.40 Утренняя гимнастика.  
8.55 Фильм — детям. «Первый штурм».  
10.05 «В мире животных».  
11.05 Новости.  
Перерыв до 14.10.

14.35 «Продовольственная программа — общениародное дело». Программа документальных фильмов.  
15.40 «Знай и умей». Научно-познавательная программа для школьников.  
16.25 «Круг чтения».

17.10—17.25. Перерыв.  
17.25 «Наш сад».

17.55 «Афганцы. Сплющено в борьбе». Премьера документального фильма.

18.15 «Картины Родиной». Фильм-концерт.

18.30 «Футбольное обозрение».

Кемерово.

19.00 «День за днем».  
19.15 «Подспесье». О Прокопьевском тепличном маркетинговом хозяйстве.

Передачи ЦТ.

19.40 Впервые на экране ЦТ. «Цену смерти спроси у мертвых». Художественный фильм.

20.00 «Сегодня в мире».

20.15—01.00 На чемпионате мира по футболу. По окончании — Новости.

Перерыв до 14.10.

14.15 Новости.

14.35 «Птицептак — дело каждого». Программа документальных фильмов.

15.50 «Отзовитесь, горячий».

16.30 Концерт.

17.05—17.20. Перерыв.

17.20 Играет С. Воронцов (гитара).

17.40 «Школа в Лисьих горах».

18.25 «Плетет И. Бржецкая». Фильм-концерт.

18.45 «Сегодня в мире».

Кемерово.

19.00 «День за днем».

19.15 «Берегите биосферу».

Документальный фильм.

Передачи ЦТ.

19.30 Футбольное обозрение.

20.00 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина.

21.00 «Время».

21.35 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

23.00 «Сегодня в мире».

23.15—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.

2.00 «Сегодня в мире».

2.30—01.00 На чемпионате мира по футболу.

Передачи ЦТ.

0.00 «Время».

1.00 «Споехте, друзья!». Музикальная программа.